ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for B.A English 2021-22

S.No | Feedback given by Suggestion

1. | Professional Look forward for more collaborations in academic activities
Professional

2. None, Continue the good things

3. | Professional Good

4, | Teacher Well-structured curriculum
Teacher Smart board to be installed in all class room

5.

6. | Teacher All Good, syllabus can be framed based on NEP 2020

7. | Employer Infrastructure

8. | Employer hard working and professional student

9. | Employer Nothing

10. | Employer NA

11. | Employer Good

12, | Alumni Moderate

13, | Alumni It's very useful

14. | Alumni Good

15, | Alumni Can improve everything

16. | Alumni No

17. | Alumni Good teaching

18. | Alumni No

19. | Alumni No

20. | Alumni None

21. | Alumni None

22, | Alumni Nothing

23, | Alumnj Na

24, | Alumni Good

25. | Alumni Non

26. | Alumni Nothing

27. | Alumni None

28. [ Alumni Help students to participate in other knowledgeable activities

29, | Alumni Thank you

30. | Alumni No

31. | Alumni Nothing

32. | Alumni No




33. | Alumni Nothing

34, | Alumni Nothing

35. | Alumni No

36. | Alumni No

37. | Alumni No

38. | Alumni -

39. | Alumni Thank you
40. | Alumni No

41. | Alumni Nope

42. | Alumni No

43. | Alumni No

44. | Alumni No

45. | Alumni No

46. | Alumni No

47. | Student More to learn new skills and new lessons
48. | Student Thankyou for the support of meenakshi academic of higher education and research
49, | Student Thanks

50. | Student No

51. | Student Nothing else..
52. | Student No

53. | Student No

54. | Student No

55. | Student No

56. | Student No

57. | Student Nothing

58. | Student NO

59. | Student Good

60. | Student No

61. | Student _

62. | Student Very well teaching.
63. | Student Nil

64. | Student No

65. | Student No

66. | Student No comments
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ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for B.Sc(Mathematics) 2021-22

S.No | Feedback given by Suggestion
Professional More hours need
1.
Professional
2. More value-added courses can be given
3. | Professional Projects in academic activities
4. | Professional Can include industry experts in the board of studies while updating the syllabus
5. | Teacher Critical thinking skills for students
6. | Teacher Classes for analytical skills and aptitude tests can be conducted
7. | Teacher Include disciplinary elective subjects
8, | Teacher Good
9, | Teacher Good
Teacher Need extra curricular activities
10.
11. | Employer Infrastructure
12. | Employer hard working and professional student
13, | Employer Nothing
14, | Employer NA
15, | Employer Good
16. | Alumni Nothing much need improve curriculum
17. | Alumni Good
18, | Alumni Good
19. | Student No
20. | Student Good
21. | Student No
22. | Student No
23. | Student All credits goes to my professors. Thanks to all teachers
24. | Student No
25. | Student No
26. | Student Good
27. | Student No
28. | Student Good experience
29, | Student No ]
30. | Student No LTk r|f s
31. | Student Good SN g TN
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S s /]5});3; ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
%::;’%::@Q“/ DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for B.Sc(Viscom) 2021-22

S.No | Feedback given by Suggestion
1. | Professional Curriculum facilitates student to think, analyse what they learned.
Professional
2 More value-added courses can be given
3. | Professional Projects in academic activities
Professional Can include industry experts in the board of studies while updating the syllabus
Teacher Satisfied
5.
6
Teacher Need extra curricular activities
8. | Teacher Include disciplinary elective subjects
Teacher Perfectly alright
Teacher We need smart board, in all class
10.
11. | Teacher More industrial visits must be done
Teacher Need more facilities to execute the curriculum which is incorporated.
12.
13. | Employer Infrastructure
14, | Employer hard working and professional student
15, | Employer Nothing
16. | Employer NA
17. | Employer Good
18, | Alumni Moderate
19. | Alumni It's very useful
20. | Alumni Good
21, | Alumni Can improve everything
22. | Alumni No
23, | Alumni Good teaching
24 | Alumni No
25. | Alumni No
26. | Alumni None
27. | Alumni None
28, | Alumni Nothing
29| Alumni Na
30. | Alumni Good




31. | Student Non

32. | Student Nothing

33. | Student None

34. | Student Help students to participate in other knowledgeable activities
35. | Student Wanted more practical class
36. | Student No

37. | Student Nothing

38. | Student Nothing

39. | Student No

40, | Student No

41. | Student No

42. | Student .

43. | Student Thank you

44, | Student No

45, | Student Nope

46. | Student No

47. | Student No

48. | Student No

49. | Student No
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MEENAKSHI

ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for BBA 2021-22

S.No | Feedback given by Suggestion
1. | Professional Curriculum facilitates student to think, analyse what they learned.
Professional
2. More value-added courses can be given
3. | Professional Projects in academic activities
Teacher Satisfied
4,
S.
Teacher Need extra curricular activities
6.
7. | Teacher Include disciplinary elective subjects
8. | Teacher Perfectly alright
Teacher We need smart board, in all class
9,
10. | Teacher More industrial visits must be done
Teacher Need more facilities to execute the curriculum which is incorporated.
11.
12. | Employer Infrastructure
13. | Employer hard working and professional student
14, | Employer Nothing
15. | Employer NA
16, | Employer Good
17. | Alumni Moderate
18. | Alumni It's very useful
19. | Alumni Good
20, | Alumni Can improve everything
21. | Alumni No
22. | Alumni Good teaching
23, | Alumni No
24. | Alumnj No
25, | Alumni None
26. | Alumni None
27. | Alumni Nothing
28. | Alumni Na
29, | Alumni Good
30. | Student Non




31. | Student Nothing
32. | Student None

33. | Student No

34, | Student No

35. | Student No

36. | Student Nothing
37. | Student Nothing
38. | Student No

39. | Student No

40. | Student No

41, | Student -

42. | Student Thank you
43, | Student No

44, | Student Nope

45. | Student No

46. | Student No

47. | Student No

48. | Student No

49. | Student No

50. | Student No

51. | Student Na

52. | Student no

53. | Student No

54. | Student ;

55. | Student No

56. | Student No

57. | Student Nothing
58. | Student Nothing
59. | Student No

60. | Student No

61. | Student No

62. | Student Thnk u
63. | Student Good

64. | Student The course is good
65. | Student No

66. | Student Help students to participate in other knowledgeable activities
67. | Student Wanted practical class
68. | Student No

69. | Student No

70. | Student Nothing
71. | Student No

72.| Student No

73. | Student No

74. | Student No

75. | Student s

76. | Student No

77. | Student None

78. | Student -

79. | Student The course is perfect opportunity for self learning
80. | Student
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81. | Student No
82. | Student No
83. | Student Is my college is good
84. | Student No
85. | Student Nothing
86. | Student Noo
87. | Student No all are fine
88. | Student Staffs are very much helpful throughout the course.
89. | Student Nothing
90. | Student Good learning
91. | Student Super coaching
92. | Student Well trained lecture and give space to develope our skills and knowledge
93. | Student Very well
94. | Student No
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MEENAKSHI

ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for BCA 2021-22

S.No | Feedback given by Suggestion
1. | Professional Good
Professional
2. Internships should be arranged
3. | Professional Include latest trend papers like Al & ML
4, | Professional Recents Trends can be added in the syllabus
5. | Professional Everything is fine
6. | Professional Should implement latest technologies
7. | Teacher Include different interdisciplinary elective subjects
Teacher Curriculum has been updated
8.
Teacher Need project exposure and current topics as block chain technology, python |
cloud computing should be included.
9.
Teacher Need to miniproject
10.
Teacher Need more exposure for real time Applications and must include current trend
technologies as python, mobile app development
11.
12. | Teacher Need digital classrooms for students
Teacher Need internship for students
13.
14, | Employer Infrastructure
15. | Employer hard working and professional student
16. | Employer Nothing
17. | Employer NA
18. | Employer Good
*add project work in the syllabus
* introduce recent trends in Computer science
19. | Alumni B
20. | Alumni Introduce in python
*add project work in the syllabus
* introduce recent trends in Computer science
21. | Alumni * please introduce python language




* kindly add mobile application development/ cloud computing paper

Need to include new technologies to the syllabus like cloud computing, devops,

22. | Alumni mobile applications, etc., Which will be helpful for students carrier.
Add python language and IOT ..Offer internship Programs to Students..and also
23. | Alumni project work for students
24. | Alumni Include projects for final year students
25, | Student Add new projects
26. | Student Python
27. | Student Project works,introduce python language
Student
* introduce recent trends in Computer science
* please introduce python language
28. * kindly add mobile application development/ cloud computing paper.
Student Please introduce python language
29. Kindly add mobile application development
30, | Student Good
31, | Student Project work can be added
32, | Student No
33, | Student New projects And advance codings can be addd.
Student
™ Introduce recent trends in Computer science
* please introduce python language & C#
34. *kindly add mobile application development/ cloud computing paper
35, | Student Please add python language
36. | Student Introduce python language
37, | Student Nothing
38, | Student Add project work in the syllabus
39. | Student Useful knowledge getting on this college
40, | Student All is good
41. | Student No
Student [ wish if the course could have more seminars conducted to improve our speech
42, skills
43. | Student NO
44. | Student No
45. | Student Nothing
46. | Student Nothing
47. | Student No
48. | Student yes
49. | Student no
50. | Student Nothing
51. | Student Useful learning
52. | Student Better Cafeteria ambience
53. | Student Nil '
54. | Student No
55. | Student No
56. | Student All of good teaching
57. | Student No
58. | Student Good
59. | Student No




60. | Student No
61. | Student Nil
Student Final year students need internships and campus interviews for better experience
62. and future
63. | Student No
64. | Student No
65. | Student No
66. | Student Nil
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%@ . f'_.%‘ﬁ}*),?. ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
N “%’  DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956
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Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for B.Sc(Computer Science) 2021-22

S.No Feedback given Suggestion
by
1. Professional Good
2. Professional Internships should be arranged
3. Professional Include latest trend papers like Al & ML
4, Professional Recents Trends can be added in the syllabus
S, Professional Everything is fine
0. Professional Should implement latest technologies
7. Teacher Include different interdisciplinary elective subjects
Teacher Curriculum has been updated
8.
Teacher Need project exposure and current topics as block chain technology, python,
cloud computing should be included.
9.
Teacher Need to miniproject
10.
Teacher Need more exposure for real time Applications and must include current trend
technologies as python, mobile app development
1ls
12. Teacher Need digital classrooms for students
Teacher Need internship for students
13.
14, Employer Infrastructure
15, Employer hard working and professional student
16. Employer Nothing
17. Employer NA
18. Employer Good
™ please introduce python language
19, Alumnij * kindly add mobile application development/ cloud computing paper
20. Alumni Introduce in python

*add project work in the syllabus
* introduce recent trends in Computer science
* please introduce python language

21. Alumni




* kindly add mobile application development/ cloud computing paper

22. Alumni Improvement needed in placement
I'have not gained any knowledge in this college. Please upgrade your faculty
and infrastructure.l have not done any projects during my course. Student
23, Alumni need practical knowledge too.Very disappointed to study here.
24. Alumni Nothing
* introduce recent trends in Computer science
* please introduce python language
25. Alumni * kindly add mobile application development/ cloud computing paper.
Arrange best campus interviews that may help the students to get place soon..
26, Alumni So that they won't suffer a lot after graduation.
Teaching ang facilities are gud.. but the syllabus ws too old ter is no trending
27. Alumni knowledge at current
28. Alumni Nothing
29. Alumni Nill
30, Alumni Overall good
31. Alumni It's very useful
32. Student Yes it better
33. Student No Comments regarding this .
34, Student No
35. Student Nope! Tour needed
36. Student Nil
37. Student Nil
38. Student No
39, Student No
40. Student Useful
41. Student No
42, Student No
43, Student No
44, Student No
45, Student No
46. Student No
47. Student No
48. Student No
49, Student Nope
50. Student Nope
51. Student Nothing
52. Student Nothing
53. Student Good teaching
54, Student No
55. Student No
56. Student Nothing
57. Student Nil
58, Student no
59. Student No




60. Student Nothing
61. Student No comments
62. Student Need internships and better campus interviews for final year students
63. Student yes
64. Student No
65. Student Nothing
66. Student Nope
67. Student NO
68. Student No
69, Student No
Student The syllabus is well planned and it's beneficial for our future
I wish there could be more seminars and webinars conducted and internships
70. to be placed for us
71. Student Nice
72. Student No
73, Student No
74, Student Nothing
75. Student
No
76. Student No
77. Student No
78. Student Good
79, Student Nill
80. Student No
81. Student Good
82. Student Nothing
83. Student No
84. Student No
85. Student Nope
86. Student No
87. Student No
88. Student No
89, Student Useful learning
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2y, gﬁ ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
" DEEMED T0 BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1954

Faculty of Humanities and Science

Consolidated feedback for B.Com Computer Application 2021-22

[ S.No

Feedback given
by

Suggestion

Professional

Additional skill developing courses can be added in the curriculum

Professional

It is good and Continue the good things

2
Professional Improve skill of students
3:
Professional Include more and current interdisciplinary elective subjects
4.
Professional Improve the skill of students
Professional Good
Teacher All are good
7
Teacher Good
8.
Teacher Should be relevant to practical knowledge for theory paper
9.
Teacher Digital classroom
10.
Teacher Requesting to install smart class.
11,
Teacher Smart board to be installed in all the classes.
12.
Teacher PG Program should be introduced
1%
Teacher Smart board to be installed for all the class rooms.
14.
Teacher Practical subject to be needed
15.
Teacher students must have exposure to industry visit
16.
Teacher Almost all the questions are balanced towards syllabus and students point of
view,
17.
Teacher Practical knowledge is must
18.
19. Employer Infrastructure




20. Employer hard working and professional student
21, Employer Nothing
22. Employer NA
23, Employer Good
24. Alumni Improvement in placement
25. Alumni nothing
26. Alumni No
27. Alumni Nil
28. Alumni Nil
29, Alumni No
30. Alumni No
Alumni Compulsory this institution have to improve their way of responding to the
3L Alumni. And also necessary to improve the faculty's response too.
32. Alumnij No
33, Alumni No
34. Alumni Nothing
35, Alumni .
36. Alumni Noo
37, Alumni The program was useful
38. Alumni No '
39, Alumnij No
40. Alumni Good
41. Alumni No
42. Alumni =
43. Alumni No
44, Alumni Good program
45, Alumni No
46, Alumni No
47. Alumni No
48. Alumni a good place for ug programs
49, Alumni No
50. Alumni No
51, Alumni No
52. Alumni Nope
53. Alumni Nothing
54. Alumni Nothing
55. Alumni No
Alumni A well satisfied educational ethics in the college.am proud to being studied
56. thank you




58. Student Develop more facility....
59, Student No
60. Student It's very informative
61. Student Nil
62. Student No
63. Student Good
64. Student Very nice
65. Student Good
66. Student No comments
67. Student
No
68. Student
69. Student Good
70. Student Nothing
71 Student N
72. Student No
73. Student No
74, Student No
75. Student i
76. Student No
77. Student No
78. Student It is very informative
79. Student No
30. Student Nothing
81. Student _Ag_ree
82. Student No
83. Student Nil
84. Student No
85. Student Good
86. Student No
87. Student no
83, Student Good
89. Student No
9(. Student No
91, Student No
97, Student No
93. Student All is good
94, Student No
05, Student The completed
96. Student No
97. Student Transport facilities for FHS students N
Student
98.
99. Student No
100. Student No
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ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated Feedback for B.Com Corporate Secretaryship 2021-22

S.No Feedback given Suggestion
by
Professional Additional skill developing courses can be added in the curriculum
L
Professional It is good and Continue the good things
s
Professional Improve skill of students
3.
Professional Include more and current interdisciplinary elective subjects
4.
Professional Improve the skill of students
S
6. Professional Good
Teacher All are good
7.
Teacher Good
8.
Teacher Should be relevant to practical knowledge for theory paper
9.
Teacher Digital classroom
10.
Teacher Requesting to install smart class.
11,
Teacher Smart board to be installed in all the classes.
12, '
Teacher PG Program should be introduced
13.
Teacher Smart board to be installed for all the class rooms.
14,
Teacher Practical subject to be needed
15.
Teacher students must have exposure to industry visit
16.
Teacher Almost all the questions are balanced towards syllabus and students point of
view.
17.
Teacher Practical knowledge is must
18.
19. Employer Infrastructure




20. Employer hard working and professional student
21; Employer Nothing
22, Employer NA
23. Employer Good
24. Alumni Improvement in placement
25. Alumni nothing
26. Alumni No
27 Alumni Nil
28. Alumni Nil
29. Alumni No
30. Alumni No
Alumni Compulsory this institution have to improve their way of responding to the
31. Alumni. And also necessary to improve the faculty's response too.
37, Alumni No
33, Alumni No
34. Alumni Nothing
35, Alumni .
36. Alumni Noo
37. Alumni The program was useful
38. Alumni No
39. Alumni No
40, Alumni Good
41. Alumni No
42, Alumni =
43. Alumni No
44, Alumni Good program
45. Alumni No
46. Alumni No
47, Alumni No
48. Alumni a good place for ug programs
49, Alumni No
50. Alumni No
51. Alumni No
52. Alumni Nope
53. Alumni Nothing
54, Alumni Nothing
55. Alumni No
Alumnij A well satisfied educational ethics in the college.am proud to being studied
56. thank you




58, Student -
59. Student Please intimate us with the placement training information
60, Student No
61. Student More industrial visits and college educational trips should be arranged
62, Student No
63. Student Very well coaching
64. Student No
65. Student No
66, Student Nothing
67. Student

Nothing
68. Student No
69. Student No
70. Student Good
71. Student No
72, Student no
73. Student No comments simply waste
74. Student Nothing
75. Student Good
76. Student Nothing
77. Student

No
78, Student No
79. Student Good job.
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ACADEMY OF HIGHER EDUCATION & RESEARCH
DEEMED TO BE UNIVERSITY U/S 3 OF UGC ACT, 1956

Faculty of Humanities and Science

Consolidated Feedback for B.Com General 2021-22

S.No Feedback given Suggestion
by
Professional Additional skill developing courses can be added in the curriculum
L
Professional It is good and Continue the good things
2%
Professional Improve skill of students
3
Professional Include more and current interdisciplinary elective subjects
4.
Professional Improve the skill of students
Professional Good
Teacher All are good
7.
Teacher Good
8.
Teacher Should be relevant to practical knowledge for theory paper
9.
Teacher Digital classroom
10.
Teacher Requesting to install smart class.
11,
Teacher Smart board to be installed in all the classes.
12,
Teacher PG Program should be introduced
13. '
Teacher Smart board to be installed for all the class rooms.
14,
Teacher Practical subject to be needed
15.
Teacher students must have exposure to industry visit
16.
Teacher Almost all the questions are balanced towards syllabus and students point of
view.
17.
Teacher Practical knowledge is must
18.
19, Employer Infrastructure
20. Employer hard working and professional student




21, Employer Nothing
22. Employer NA
23, Employer Good
24, Alumni Improvement in placement
25. Alumni nothing
26. Alumni No
27. Alumni Nil
28. Alumni Nil
29, Alumni No
30. Alumni No
Alumni Compulsory this institution have to improve their way of responding to the
31, Alumni. And also necessary to improve the faculty's response too.
3% Alumni No
33, Alumni No
34, Alumni Nothing
35, Alumni .
36. Alumni Noo
37. Alumni The program was useful
38. Alumni No
39, Alumni No
40. Alumni Good
41, Alumni No
42. Alumni =
43, Alumni No
44. Alumni Good program
45. Alumni No '
46. Alumni No
47, Alumni No
48. Alumni a good place for ug programs
49, Alumni No
50. Alumni No
51, Alumni No
52. Alumni Nope
53. Alumni Nothing
54, Alumni Nothing
55. Alumni No
Alumni A well satisfied educational ethics in the college.am proud to being studied
56. thank you




Student

59.
60, Student No
61. Student No
62, Student There is nothing to say
63. Student Teaching is good
Student Please conduct cultural activities and please inform any activities or functions
or leave 2 days before they always inform on the time which students are
64. unable to do anything..thank you
65. Student No
66. Student No
67. Student
No
68. Student Nothing
69, Student No
70. Student No comment
71. Student Good
72. Student Nothing
73, Student No
74. Student Nothing
75. Student No
Student the above facilities are not available in it but i agreed just because of there is
76. not an option for not agree
77. Student
Nothing
78. Student Much satisfied with the curriculum
79, Student No
30. Student No comments
81. Student Much satisfied with the curriculum
82. Student No comments
83. Student nothing
84. Student Nothing
85. Student No
86. Student No
87. Student All good
88, Student )
89 Student No
90. Student Nothing
91, Student No
92. Student may develop from things
93. Student Placement drive from IT sectors
94, Student No
95. Student It is useful for good thing
96. Student Nn#
97. Student Nice
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